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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 
ADOLESCENTE - CMDCA REALIZADA DIA 05-07- 
2017. APROVAÇÃO DO PROJETO SOCIAL VIDA E 
ESPERANÇA

Aos cinco dias do mês de Julho do ano de dois mil e dezessete, às 9h, na Casa 

dos Conselhos na cidade de Imperatriz, no Estado do Maranhão, localizada na 

Rua Urbano Santos, 513 -  Juçara, no Estado do Maranhão, realizou-se a 

reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente - CMDCA, com a presença dos seguintes conselheiros: Ariston 

Nogueira de França, Ângela Maria Sousa Silva, Maria Rita Conceição Viana, 

Sueli Brito Barbosa, Inês de Jesus Silva, Claudiane de Alencar Fernandes, 

Samara Lima Ferreira, Odolina Lúcia Brito Azevedo, Murilo Egido de Melo -  

Gerente de Governo Banco do Brasil. A pauta da reunião é sobre: O Projeto 

Social Vida e Esperança da Associação de Ensino Santa Teresa de Jesus 

-  ASTJ, a ser contemplado pelo Programa da Fundação do Banco do Brasil 

“Edição 2015/2016 pelo Projeto Voluntário BB FIA”. O presidente Ariston, 

informa aos presentes que o projeto já havia sido aprovado na gestão anterior 

do CMDCA, pois foi contemplado pele Programa da Fundação do Banco do 

Brasii “Edição 2015/2016, onde o Banco do Brasil no ano de 2015 aprovou, 

mas não liberou os recursos e em 2016 não lançou edital aproveitando assim 

projetos já aprovados no ano anterior, sendo assim o contemplado o Projeto 

Social Vida e Esperanço, onde passou por todos os tramites legais junto ao 

Banco do Brasil, sendo aprovado pela Instituição e apto a receber o recurso
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via Fundo da Infância e Adolescência - FIA, onde o valor total aprovado pelo Banco 

do Brasil para o desenvolvimento do Projeto Social Vida e Esperança que é de R$ 

74.815,51 (Setenta e quatro mil oitocentos e quinze reais e cinquenta e um 

centavos), ficando retido no Fundo Municipal da Infância e Juventude -  FIA de 

Imperatriz - MA o valor de 1% do Valor total do projeto que é no valor R$ 748,15 

(Setecentos e quarenta e oito reais e quinze centavos), o presidente apresenta o 

projeto que é voltado a crianças e adolescentes que atende diretamente 100 crianças 

e adolescentes em situação de vulnerabilidade social, na idade de 06 a 15 anos, e 

indiretamente as famílias dos mesmos, que estão situados nos bairros da grande 

Cafeteira, especialmente do Parque Amazonas, Mutirão, João Castelo, Vila Zenira, 

Vila esmeralda, Parque das estrelas e proximidades. O atendimento é realizado no

contra turno escolar, com duração de 4h de atendimento, oferecendo lanche da manhã 

e da tarde, buscando dessa forma a garantia da proteção integral, resgate da auto- 

estima, dignidade e integridade física, durante 12 meses do ano, o Projeto funciona 

com o atendimento realizado de 2a a 6a, sendo pela manhã das 8h ás 11:30 e á tarde 

das 13h:30m ás 17hs. As famílias também são acompanhadas e referenciadas no 

Centro de Referência da Assistência Social- CRAS. Após a apresentação do Projeto, o 

mesmo é colocado em votação pela plenária do CMDCA, para aprovação e liberação 

do recurso via resolução expedida pelo conselho, após todos analisarem o projeto, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade em plenária. Sem mais nada a tratar o 

presidente Ariston Nogueira de França encerra a reunião e Eu, Ina Luiza Duarte 

Maciel secretária executiva, lavrei a presente ata, que lida e achada será assinada por 

que é de direito. /

^  "" Imperatriz, Ma 05 de Julho de 2017.
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